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Agencia de Mercadeo y Promoción Artística

Comunicado de Prensa

Doris Machin

Presenta su nueva producción

“LA OLA DEL ESPÍRITU”

Para su Difusión Inmediata

Diez años transcurrieron desde que la cantautora y pastora Doris Machin grabara su anterior producción discográfica, años en los que recibió grandes bendiciones de Dios pastoreando su iglesia local en la ciudad de Miami, y en los cuales también atravesó momentos difíciles con quebrantos de salud, incluyendo una operación por cáncer.  El tiempo ha pasado y luego de impresionantes victorias en todas estas áreas de su vida, regresa con una nueva producción discográfica titulada: “La Ola del Espíritu”.

Así como el libro de Génesis describe que en el principio había un caos total en la tierra y el Espíritu de Dios iba y venía sobre la superficie de las aguas, de igual forma debemos adaptar esto a nuestras vidas, y en los momentos de caos, de necesidad, momentos abismales y de vacíos, tiene que haber un movimiento del Espíritu de Dios en nosotros, para que traiga la frescura, bendición y restauración que nos quiere dar, llevándose todo aquello que no sirve en nuestras vidas. «comenta Doris Machin»
“La Ola del Espíritu” es la décima producción en la bendecida carrera musical y ministerial de Doris Machin, la cual fue grabada y producida en Brasil por Anderson Gonçalves.  Contiene 14 cantos de Alabanza y Adoración, cada uno basado en una porción Bíblica, lo que llevará al oyente a tiempos de alegre exaltación a Dios, como a íntimos momentos de adoración, siempre con un mensaje de inspiración, ánimo y consuelo.

Entre los 14 cantos que componen la producción “La Ola del Espíritu” podemos resaltar: “Tus sueños cumpliré”, “Soberano Dios”, “Días de avivamiento”, “Eres Jesús”, y “Lo Sobrenatural”, que se convierte en el primer sencillo promocional.

La canción “Lo Sobrenatural”, es una alabanza contemporánea, escrita por la propia Doris Machin y está basada en Mateo 7:7-8 (NVI)

“ »Pidan, y se les dará; busquen, y encontrarán; llamen, y se les abrirá.

8 Porque todo el que pide, recibe; el que busca, encuentra; 

y al que llama, se le abre.”
¡Esta es una canción de demanda! «agrega Doris Machin» Un problema común en los cristianos es que vamos a la iglesia de forma rutinaria y sin expectativas.  Debemos aprender a demandarle y expresarle a Dios que queremos que Él haga cosas nuevas en nuestras vidas, tal como Jesús le preguntó al ciego Bartimeo: “¿Que quieres que haga?”, debemos estar con esa actitud de esperar y buscar de Dios, sabiendo que podemos recibir de Él “Lo Sobrenatural”.

Otro problema común es cuando las personas están desde jóvenes ministrando, aunque tienen la unción dada por Dios, el constante viajar, las luces y los aplausos pueden llegar a tomar un lugar más importante en su corazón que su relación con el Señor, y aunque no se esté en pecado, si el ministerio absorbe demasiado, lo que se estará dando serán solo reservas.  Es en ese momento que Dios, por su infinita misericordia y amor inicia un procesamiento en el individuo, ya que Él al que llama equipa. 

Para mí el pastorado fue el principio de mi  procesamiento, tuve la bendición de que Dios procesara mi identidad.  Mientras pastoreaba y alimentaba otras vidas directamente, puede encontrarme quien soy yo en el Señor, no solo una cantante, sino experimenté que Dios me ha dado otras facetas ministeriales en las que he podido ministrar a muchas vidas de forma personal. «concluye Doris Machin»
La producción “La Ola del Espíritu” está disponible en las principales plataformas de distribución digital, iTunes y Amazon.

Para más información de Doris Machin, visitar:

www.DorisMachin.com
www.Facebook.com/DorisMachin
www.Twitter.com/DorisMachin
